Transformator
domaci priprava

. Primarni civka transformétoru ma 1500 zaviti a sekundarni 500 zaviti. Vstupni napéti
je 240 V. Ur¢i transformaéni pomér, vystupni napéti, typ transformace a porovnej
proudy.

. Vstupni napéti transformatoru je 12 V a vystupni 60 V. Sekunddrni civka ma
1000 zavith. Urci transformacni pomér, pocCet zaviti primarni civky, typ transformace
a porovnej proudy.

. Transformacéni pomér je 50. Vstupni napéti je 200 V a pocet zavitl primarni civky je 30.
Ur¢i vystupni napéti, pocet zavitd sekundarni civky, typ transformace a porovnej
proudy.

. Transformacni pomér je 0,25. Vystupni napéti je 30 V a pocet zaviti primarni civky je
200. Ur¢i vstupni napéti, pocet zavitl sekundarni civky, typ transformace a porovnej
proudy.

. Primérni civka transformatoru ma 80 zavit a sekundarni 640 zavitt. Vystupni napéti je
320 V. Ur¢i transformacéni pomér, vstupni napéti, typ transformace a porovnej proudy.

. Vstupni napéti transformatoru je 300 V a vystupni 50 V. Primarni civka ma 1200 zavitt.
Ur¢i transformacéni pomér, pocet zaviti sekundarni civky, typ transformace a porovnej
proudy.

. Transformacéni pomér je 0,02. Vstupni napéti je 1 000 V a pocet zavith sekundarni civky
je 40. Ur¢i vystupni napéti, pocet zavith primarni civky, typ transformace a porovnej
proudy.

. Transformacéni pomér je 200. Vystupni napéti je 40 000 V a pocet zaviti sekundarni

civky je 1000. Ur¢i vstupni napéti, pocet zaviti primarni civky, typ transformace
a porovnej proudy.
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Vysledky
1
1. p= g U, = 80 V, transformace dolu, I; < I,
2. p=5, Ny =200 z, transformace nahoru, 1; > I,
3. U,=10000V, N, = 1500 z, transformace nahoru, I, > I,
4, Uy, =120V, N, =50 z, transformace dolt, I < I,
5. p=8,U; =40V, transformace nahoru, I; > I,
1
6. p= py N, = 200 z, transformace dold, I; < I,

7. U,=20V, N, =2000 z, transformace dola, I; < I,
8. U; =200V, N; =5 z, transformace nahoru, 11 > |,



